
ПРОТОКОЛ №2 

засідання атестаційної комісії 

Ярославицького ліцею  

Ярославицької сільської ради 

від 25.03.2022 р. 

 Голова атестаційної комісії – І. Щепанська  

Секретар – Л. Поліщук  

Присутні: О. Ляцевич, С. Косарук, Н. Шинкар, В. Ханейчук, М. Булік, О. 
Скріпчкнко.  

Порядок денний:  

1.​ Про атестацію педагогічних працівників.  

1.1.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної 
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним 
листом вчителя початкових класів Ярославицького ліцею  Бабич Світлани 
Геогріївни  

1.1.УХВАЛИЛИ: Бабич Світлана Геогріївна відповідає посаді, яку займає. 
Порушити клопотання перед атестаційною комісією  Ярославицької 
сільською радою про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 
категорії «спеціаліст вищої категорії».  

Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль).  

1.2.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної 
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним 
листом вчителя фізики Ярославицького ліцею Мартинюка Василя 
Миколайовича. 

 1.2.УХВАЛИЛИ: Мартинюк Василь Миколайович  відповідає посаді, яку 
займає. Порушити клопотання перед атестаційною комісією 
Ярославицькою сільською радою про відповідність раніше присвоєній 
кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».  

Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль).  



1.3.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної 
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним 
листом вчителя початкових класів Великогородницької філії 
Ярославицького ліцею Ковальчук Ольги Анатоліївни. 

1.3.УХВАЛИЛИ: Ковальчук Ольга Анатоліївна відповідає посаді, яку 
займає. Порушити клопотання перед атестаційною комісією  
Ярославицькою сільською радою про  присвоєння кваліфікаційної 
категорії «спеціаліст вищої категорії».  

Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль).  

1.4.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної 
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним 
листом вчителя початкових класів Великогородницької філії 
Ярославицького ліцею Мітлош Марії Євгенівни. 

1.4.УХВАЛИЛИ:  Мітлош Марія Євгенівна відповідає посаді, яку займає. 
Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І 
категорії».  

Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль).  

1.5.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної 
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним 
листом вчителя української мови і літератури  Боремецької філії І-ІІ 
ступенів Ярославицького ліцею Новосад Людмили Миколаївни. 

1.5.УХВАЛИЛИ:  Новосад Людмила Миколаївна відповідає посаді, яку 
займає. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 
«спеціаліст І категорії». 

 Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль).  

1.6.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної 
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним 
листом вчителя початкових класів Великогородницької філії 
Ярославицького ліцею Докай Віри Володимирівни.  

1.6. УХВАЛИЛИ: Докай Віра Володимирівна відповідає посаді, яку 
займає. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії».  



Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль).  

  1.7.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної    
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним листом 
вихователя ЗДО Ярославицького ліцею Володимирець Тетяни Петрівни.  

1.7. УХВАЛИЛИ: Володимирець Тетяна Петрівна відповідає посаді, яку 
займає. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії».  

Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль). 

1.8.СЛУХАЛИ: Щепанську І.О., директора ліцею, голову атестаційної 
комісії, яка ознайомила присутніх з характеристикою та атестаційним 
листом вчителя початкових класів Ярославицького ліцею Дьоміної 
Валентини Анатоліївни.  

1.8. УХВАЛИЛИ: Дьоміна Валентина Анатоліївна відповідає посаді, яку 
займає. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії».  

Результати голосування: за – 8 (вісім); проти – 0 (нуль); утрималось – 0 
(нуль).  

 

Голова                 _____________                    Ірина ЩЕПАНСЬКА 

 Секретар             ___________                          Людмила ПОЛІЩУК 

Члени комісії     _____________         Ольга ЛЯЦЕВИЧ 

                          ______________  Наталія ШИНКАР 

                        _______________  Володимир ХАНЕЙЧУК 

                        ______________  Мирослава БУЛІК 

                       _______________  Ольга СКРІПЧЕНКО 

                    ________________  Світлана КОСАРУК 

 

 


